

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ</u>

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

21-06.2029

No 444

О проведении Всероссийской акции «Безопасность детства» на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области в летний период 2024 г.

В целях предотвращения опасных ситуаций и несчастных случаев с участием несовершеннолетних, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с письмом Уполномоченного по правам ребенка во Владимирской области от 18.06.2024 №УПР-01-12/108, руководствуясь статьей 36 Устава ЗАТО г. Радужный Владимирской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Провести с 25 июня 2024 года по 31 августа 2024 года на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области Всероссийскую акцию «Безопасность детства» (далее -Акция).
- 2. Утвердить план мероприятий на период подготовки и проведения Акции на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, согласно Приложению №1.
- 3.Утвердить форму отчета по итогам проведения Всероссийской акции «Безопасность детства» в период с 25 июня по 31 августа 2024 года на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области, согласно Приложению №2.
- 4. В срок до 09.09.2024 года исполнителям, указанным в приложении №1, в части компетенции предоставить статистическую информацию с приложением фото/видео материалов, согласно приложению №2 в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее КДН и ЗП) ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

- 5. Консультанту, ответственному секретарю КДН и ЗП ЗАТО г. Радужный подготовить статистическую информацию по итогам проведения операции Акции на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
- 6. Заместителю главы администрации города, начальнику управления образования, в срок до 15.09.2024 г. направить статистическую информацию с приложением фото/видео материалов по итогам проведения Акции на адрес электронной почты: <u>33deti@mail.ru.</u>
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города, начальника управления образования.
- 8. Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ»

Глава города

А.В.Колгашкин